

Protokoll
Övre Norra Bilsportförbundet
894001-7083

Protokoll: Styrelsemöte nr 7, 2022
Datum: den 23/8 2022
Tid: 20.00 – 20.55
Plats: Digitalt via Teams

Närvarande: Thomas Fredriksson
Daniel Nyman
Roland Mikro Åström
Jessica Karlsson
Ingela Strandberg

Ej närvarande: Benny Karlberg

§ 76 Mötets öppnande

Ordförande välkomnade deltagarna och förklarade mötet öppnat.

§ 77 Fastställande av föredragningslistan

Dagordningen för mötet fastställdes.

§ 78 Föregående protokoll

Genomgång av och godkännande av föregående protokoll ÖNBF 06/2022.

§ 79 Pågående ärenden, uppföljning tidigare beslut

- a. ÖNBF 3/2022 29 § Adjungering ungdom
Beslut: Lina Sundkvist väljs enhälligt som adjungerad ledamot från första 1 september 2022.
- b. ÖNBF 3/2022 32 § ÖNBF höstutbildning
Beslut: Styrelsen uppdrar Ingela, Mikro och Jessica att arbeta fram en inbjudan med målsättning att publicera denna senast vecka 38.
- c. ÖNBF 3/2022 72 § Uppdragsbeskrivning ÖNBF:s kommittéer
Beslut: Jessica publicerar och distribuerar fastställd uppdagsbeskrivning.

§ 80 Information

- a. Ordföranden informerar
Thomas rapporterade om händelser sedan förra mötet samt tillkomna straffavgifter.
Beslut: Thomas uppdras att informera SGA FR för vidare kontakt med berörda arrangörer.
- b. Vad är på gång inom distriktet
Ordförandeträff, tävlingar och höstutbildning
- c. Utbildningar
Jessica uppdaterar listan med förarutbildare.
Förarutbildning för racinglicens arrangeras 24 september på Drivecenter Arena.
Funktionärsutbildning A och B kommer genomföras under perioden nov-feb.
- d. Ordförandeträff i distriktet
Digitalt möte tisdagen den 27 september kl 19.00.

§ 81 Inkomna skrivelser

- a. Vagnboksutfärdare FR
Jörgen Ottosson, Vännäs MK och Jan Carlsson, Vännäs MK föreslås som vagnboksutfärdare.
Beslut: Styrelsen tillstyrker förslaget och sammanställer ansökan till Folkraceutskottet.
- b. Öppet brev gällande Racing Långlopp från Stockholm BF.
Skrivelse är mottagen.

§ 82 Ekonomi

- a. Genomgång resultat- och balansrapport.
Beslut: Styrelsen beslutar att subventionera höstutbildningen med upp till 100 000 kr.

§ 83 Kommittéfrågor

- a. DM/FM
Medaljer och plaketter är beställda och respektive SGA ansvarar för utdelning.
Hur utdelning sker i respektive sportgren bör följas upp. För rallycross sker utdelning i samband med finaltävlingen i Älvsbyn.

§ 84 Allmänna övergripande frågor

- a. Straffavgift vid förseningar
Beslut: Inskickat förslag tas upp vid kommande möte.
- b. Nya hemsidan
Inväntar information och möte med SBF/kansliet.

§ 85 Kommande möte

Nästa ordinarie möte är planerat till den 19 september kl. 20.00 via Teams.

§ 86 Mötets avslutande

Ordförande tackade mötesdeltagarna och avslutade mötet.

Protokollförare

Justeras

Jessica Karlsson
Sekreterare

Thomas Fredriksson
Ordförande